



MINUTA

întâlnirii de diseminare a Procedurii de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale și a Ghidului explicativ pentru elaborarea și implementarea unitară a procedurii de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale din data de 08.03.2019

Urmare întâlnirii cu responsabilii cu aplicarea Legii nr.544/2001 și cu aplicarea Legii nr.52/2003, la sediul Instituției Prefectului – Județul Iași, în vederea diseminării Procedurii de sistem și a Ghidului de aplicare din cadrul proiectului ”Guvernare transparentă, deschisă și participativă – standardizare, armonizare, dialog îmbunătățit” SIPOCA 35, coordonat de Secretariatul General al Guvernului, în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Interne – prin Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului, s-au reținut următoarele aspecte principale:

- Expertul local a prezentat cele două documente: Procedura de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale și Ghidul explicativ pentru elaborarea și implementarea unitară a procedurii de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale.

Au fost punctate principalele aspecte, cum ar fi scopurile generale și specifice ale Procedurii de sistem, domeniul de aplicare al acesteia, a fost descrisă procedura, s-a discutat despre identificarea riscurilor și a responsabilităților. A fost prezentată și procedura de consultare publică în vederea elaborării unui proiect de act normativ, respectiv participării la luarea deciziilor.

- După aceea, au fost discuții libere privind materialele prezentate și a modului de aplicare a acestora. Ca exemplu de întrebări: "Trebuie întocmite două proceduri pe Legea nr.544/2001 sau poate fi o procedură care să facă referire atât la informațiile publicate din oficiu, cât și la cele exceptate de la publicarea din oficiu?", "Persoana responsabilă cu aplicarea Legii nr.544/2001 trebuie să aibă acces și la informații clasificate?", "Cum putem înlătura riscurile ce pot apărea în cadrul procedurii de consultare publică în vederea elaborării unui proiect de act normativ?". Concluzie: Procedura de sistem și Ghidul explicativ aduc clarificări privind unii termeni legislativi.

- După încheierea minutei, materialele prezentate (în format pdf și docx), precum și minuta, vor fi transmise, prin e-mail, kolegi care a participat la diseminare.

Institutia Prefectului
Jud. Iași
Expert local
LACRAMIOARA SIMIUC
\$ny

PRIMĂRIA COM. ROSCANI
SECRETAR
PETRU MINAIEA
*